



立即發佈：2022 年 9 月 8 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈為 180 萬低收入的新約民眾和家庭提供 4.75 億美元的稅收抵免

享受帝國州兒童稅收抵免和/或所得稅收抵免的新約民眾可自動收到支票

新約民眾可於[此處](#)瞭解資格詳情

計劃以州長議程作為基礎，以在全國性的負擔能力危機時期提供關鍵的稅收抵免

凱西·霍楚爾州長和立法領導人今天宣佈為符合資格的低收入新約民眾和家庭提供 4.75 億美元的稅收抵免，作為本州致力於應對通貨膨脹和提高負擔能力的工作內容。紐約財政稅務廳 (New York Department of Taxation and Finance) 將在近期向 175 萬新約民眾提供直接的經濟援助，這些民眾在 2021 年的州納稅申報表獲得帝國州兒童稅收抵免 (Empire State Child Credit) 和/或所得稅收抵免 (Earned Income Credit)。新約民眾預計可在 10 月底之前收到支票。

「我們正透過這項救濟計劃兌現承諾，以幫助辛勤工作的新約民眾度過全國性的負擔能力危機。」**霍楚爾州長表示**。「這項計劃將把資金返還給近兩百萬新約家庭。面對疫情、通貨膨脹和不斷上漲的其他各項成本，這些家庭難以維持生計。我的政府仍然致力於提高全州的負擔能力，我亦感謝立法機構與我們合作，以確保新約家庭獲得其所急需的經濟援助。」

霍楚爾州長和州立法機構成員批准了[額外的紐約州兒童和所得稅津貼](#)，並列入「2023 財年頒行預算案 (FY 2023 Enacted Budget)」。**計劃將為每位符合資格的受資助人提供平均 270 美元的津貼。符合資格的新約民眾無需執行任何操作即可收到支票；支票將會自動郵寄。**

計劃以霍楚爾州長的承諾作為基礎，即將更多資金返還給新約民眾。今年年初，州長透過新的[屋主退稅抵免](#)加速工作進度，以向 200 多萬新約民眾發放 22 億美元的稅收減免。霍楚爾州長還同時[公佈全州性的汽油和柴油免稅期](#)，以在燃料價格創下歷史新高之際為新約民眾提供油費援助。

最近搬家的紐約民眾應向財政稅務廳更新地址，以便及時收到額外的紐約州兒童和所得稅津貼支票。如需更新地址，民眾可於財政稅務廳的[網站](#)建立帳戶，然後按照螢幕指引填寫必填欄位並保存更新后的地址。

多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins)

表示，「我們知道，全國性的負擔能力危機令紐約民眾遭遇經濟困境，因此參議院多數黨提高所得稅抵免額，同時出台了補充性的帝國州兒童稅收抵免，以幫助中產階級和低收入家庭。在生活成本持續上漲之際，我們非常自豪能夠為辛勤工作的紐約民眾提供 5.95 億美元的稅收福利。收入稅利抵免是一個強大的工具，在緩解兒童貧困和改善工薪家庭狀況方面有著長期的成功佳績。我感謝霍楚爾州長在解決這一關鍵問題中所提供的幫助。」

州眾議院議長卡爾·黑斯蒂 (Carl Heastie)

表示，「這項計劃可將資金返還給辛勤工作的家庭，這些家庭一直都在應對本已高企的育兒成本及持續上升的日用品和加油成本。我們在今年的預算案中努力為紐約民眾提供全面減免，包括暫停汽油稅和房主退稅抵免。州內家庭已經感受到全球疫情和目前通貨膨脹的影響，但我們將會繼續努力，為這些家庭提供必要的援助。」

艾麗華機構 (Ariva) 執行主任愛琳·鮑德溫 (Irene Baldwin)

表示，「我們感謝霍楚爾州長和州立法機構能夠擴大州兒童稅收抵免和收入稅收抵免。學校開學，假期臨近，這些津貼將能成為令人欣喜的現金來源。州長和立法者將工薪階層民眾放在首位！」

菲得蓋浦集團 (Fedcap) 勞動力發展高級副總裁格蘭特·柯林斯 (Grant Collins)

表示，「這些額外的救濟金將能大幅改善貧窮人群和貧困工薪階層的生活。我們感謝州長和州立法機構能夠提供這項重要援助。我們期待著提醒納稅人，財政援助即將到位。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418